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A3 1:

Rigall 3 Fruf@a g % & %) gial 7ra SR

(i) (2,3),(4,1) (ii) (=5,7),(—1,3) (iii) (a.b), (—a, —b)
# I 1

(i) A(2,3), B(4,1)

QAT G —x0)? + O — yp)? BTHAN B K,
fagaff 4(2,3) 3R B(4,1) T I B gt 4B
=J(4-22+(1-32=V25+4=VB=22

(i) P(-5,7), 0(—1,3)

{ﬂ? JGz =217 + (72 — y,)2 @1 AT $E I,
fagaff p(-5,7) MR Q(-1,3) AT H gl PO
=V[-1- (-5 +(3-7)? =V16 + 16 = V32 = 4V2
(iii) M(a,b), N(—a,—b)

I\ﬂﬁ Jx2 — 2% + (32 — 1 )? ﬁmmm
fagaf M(a, b) 3R N(-a, -b) & &t B I MN

= [-a— (@)l + [-b— (D) = V4a® + 4b* = 2Va? + b’

H3HA 2:

31F (0, 0) 31 (36, 15) & o= BT gLl F1d PIToTT| FGT 3(F MY =g 7.2 H fgu gl
%Aﬁﬂ%ﬁaaﬁiﬁ%ﬁﬁ%%
g3 2:
T, P(0,0) TYUTQ(36,15) & T (xz — 1,)2 + (2 — y,)2 B UG HH |,
fagaff p(0,0) 3R Q(36,15) F T DI glt PO
= /(36 — 0)Z + (15 — 0)2 = V1296 + 225 = V1521 = 39

T [ — 1102 + O — y,)? D1 04N Hh g4 SrTme 7.2 H 31 I wred A &R
b A1 A g T 2

H3¥ 3:

fuffea Sifom & a1 fig (1, 5), (2,3) R (-2, —-11) T E
# 3 3:

Tel A(1,5),B(2,3) TUTC(-2,-11) &I

W G —x)7 + (2 — y1)? BTHART S R,
AB=.(2-12+(3-572=V1+4=15
BC=+(-2-2)2+(-11-3)2 =16 + 196 = 212
CA=4[1=(=2)]F +[5 = (=11)]% = V9 + 256 = V265

UG, AB + BC = /5 + V212 # V265 = AC
gafe, fdg 4(1,5),B(2,3) TUTC(-2, —11) & T2 E|

H3A 4:
e Ffere b a1 féig (5, -2), (6, 4) R (7, —2) U Gwfeang B & i &
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(&1 10)
3T 4:
fean & f&g A(5,-2), B(6,4) 3R ¢(7,-2) AY & 2 &1
Q_\ﬂ_ﬂ? ﬂ."r{-rz —x1)2 +(¥2 —)? ﬂmaﬂﬂ-mr
AB = (6 =5)2+[4-(-2)]2 =V1+36 =37
BC=/(7-62+(-2-4P2 =v1+36=1+37
CA=J(5-72+[-2-(-2)P=vV4+0=2
TRI, AB = BC # AC

ZHfeny, fig A(s,—2), B(6,4) 3R ¢(7,—2) U gufgarg Fys & i €|

M3 5:

fpdt wen H IR A fEgafa B cadRpmwmasgueg "

ST sepfar 7 gifar T €1 |r 3R wheh Han F SR

31Tt & $fR P& e d& d& & d1g, I I8 | gt

e, &1 g1 Tl el 81 fF ABcD U o7 87 I THE

%ngﬁ%lqﬂqaﬁrmaﬂﬂimﬁﬁﬁﬂaﬁq ] 7 -
| i

£33 5; Eﬁ
spfa ¥, figaf A, B, ¢ 3R p & Prwi® wa: ENENERS
A(3,4),B(6,7),C(9,4) ¥R D(6,1) B R
AB =.(6-3)2+(7-4)2=v9+9=+/18=32
BC=,/(9-6)+ (-7 =v9+9=+18=32
CD=y(6-9P+(1-4)2=Vv3+9=+18=3V2
DA=,(3-62+(4-1)2=49+9=V18=3\2

g @1 IRT YoTd SvER & | e, T8 U THEqA udl U o7 gl Wehdl ¢ ST
fa@ull &1 daTs 91d Fid 59 W &1 WY o1 gHar gl
AC=4(9-32+(4—-4)2=+36+0=6
BD=,/(6-6)2+(1-7)2=vV0+36=6

el AB = BC = CD = DATYUTAC = BD &

3fd:, ABCD W& a¥f 8| 3feng, <ur 98l 21

X3 6:

frafafay fageff gr1 a7+ T 9qyUs &1 ISR @S $'5 & o) Fa20 ayl 30+ ST &
fére o oft i

() (-1,-2), (1,0), (-1,2), (=3,0)

[ii] {“-3, 5]- {3, l:l, I:ﬂ,3), ("'1-"'"4}

(iii) (4,5), (7.6), (4.3), (1.2)

.37 6:

(i) fear & &g a(-1,-2),B(1,0),¢(-1,2) 3R D(-3,0) BI
AB=\[1-(-DF+[0-(-2)P =Va+4=v8=2V2
BC=(-1-1)24+(2-002=vVa+4=v8=2V2

D= [-3=(-1)F+(0-22=vVE+4=+8=2V2
DA=\[-1-(-3)P+(-2-02=+4+4=48=242
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(FET10)
TIUS F IRT Yol Se1 € | 3(d:, 98 U GHaqe Hual U & gl udhdl | 9o
fauil @t cfams STd e 58 9w &) WP o S g

AC= 1 =-(DPF+2-(-2)F=V0+16=4
=J(-3-1)2+(0-0)2=+16+0=4
TEL AR = BC = CD = DATUYTAC = BD &1
3fd:, ABCD U T & |
(i) foa & g A(-3,5).B(3,1),¢(0,3) ¥R D(-1,-4) B
AB = J[3—(-3)]2+(1-5)? =36+ 16 = V52 = 213
BC=,(0-32+(3-12=v9+4=+13
= (1 =002+ (—4—3)? =v1+49 =50 =5V2
DA=\[-3-(-D)]F+[5- (-4 =V4+81 =85
AC = [0 = (=3)P+(3-52 =V9+4 =113
= (-1-32+ (-4 -1)2 = V16 + 25 = V41

Tel, AC + BC = AB B 31uTd &g ¢ Yo W 4B R@ B
3d:, I ABCD HHT TET B
Gii) fean & fg a4, 5),B(7.6),C(4,3) 3R p(1,2) B
=J(7-42+(6-52=Y9+1=+10
BC=/(4-7)2+(3-62=V9+9=118
CD=,(1-42+(2-32=vV2+1=+10
DA=,(4-12+(5-2)2=+9+9=1+18
@] TG YOI SN g | e, 98 U 3M0d JYdl U SHIaY 9qus &l aaal
£ gHfer, ﬁmﬁaﬁﬁﬁmﬁﬁ‘ﬁraﬂaﬁwﬁmmm%l
AC=/(4 -4+ (3-52=V0+4=2
=J(1=-7)2+(2-6)2 =V36+ 16 =52 = 24/13
T8I AB = CD, BC = ADTUTAC = BD €|
31, ABCD U YHicR Tqde 2|

HIA 7:

x — 318 T 98 fag Fia S o (2, —5) R (-2,9) ¥ TR B

g3 7:

A, x — 38 WP g p(x,0) B, 51 A(2,—5) 3R B(~2,9) ¥ AT B
gHieIY, PA = PB

=22+ (-5-0) =,/(-2—-x)? + (9 - 0)?

= 4+ x2 —4x + 25 =4+ x* + 4x + 81

gl 3R a1 e W

443 —4x+25=4+x*+4x+ 81
= —8x =81-25=56

56
sx=-o=-7

3, x-ﬂ{&fﬂﬁ'ﬁfﬁ'@ﬂ 7,00 8, 9 (2,—5) 3R (—2,9) ¥ GAGIRI |
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(FE&T 10)
M3 8:

%Eﬁragrn:lsrm @i, foras fore fég P2, —3) 3R @(10,y) T EE S gl 10 TS
|
E.3T 8:

fa@g p(2,-3) 3R @(10,y) T T T gl 10 T 1
=y(10-2)2 +[y - (-3)* =10

= /64 +y2+9+6y =10

ARIRICEUE: TE o

64 + ¥2 + 9 4 6y = 100

=yi+6y—27=10 =y +9y—3y—-27=10
Sy +9)-3(y+9 =0 = (y+9)(y=3)=0

= (y+9)=0T (y—3)=0
=y==9 Yl y=3

H3T 9:

ofg (0, 1) g3 p(5,—3) 3R R(x, 6) A TAGITRI B, T » & AH T4 Fiforw | giaf or
3 pr Wt 310 Fifem

347 9:

fag g(0,1) g3t p(5,-3) R R(x, 6) S TATRI B
SUMRIg, QP = QR
=J(5-024+(-3-1)2=/(x—=0)2+ (6 —1)2
=25+ 16 =+x2+25

T AR a1 FA W

254+ 16=x>425 =x?=16 = x=+4
zlﬁx=4,

QR=y(3-02+(6-1)2=v16+25=+41
PR=(4=572 +[6 - (-3)P =V1+81=1+82
afg x = —4,

QR =/(-4 =02 + (6 — 1) =V16 + 25 = V41
PR=,/(—4—5)2+[6—(—3)]? = VB1 + 81 = V162 = N2

M3 10:
%ﬁyﬁﬁﬂmﬁﬂmﬁﬁq%ﬁmx,y}ﬁ@ﬁ(a,a}aﬂ?(—a,qﬁﬂw
|

£.377 10:
?&%\Jéx' y) figaft a(3,6) 3R B(-3,4) T TR B

PA = PB
2J(B=x)2+(6-y)? = (-3 -x)? + (4 —y)?
=9+ x2—6x+36+y2—12y=,/9+x? +6x+ 16 + y2 — By
gl 3R @ S TR
9+ x2—6x+36+y?—12y =9+ x*+6x+ 16+ y2 -8y
=—-12x -4y = -20 =3x+y=5
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